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Afiliación al sistema de salud
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Regular

Malo

53 %
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Paciente

Cuidador

Rol

11%
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Primaria
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50%

42%

25 - 44 años 45 - 70 años

Edad

Lugar de residencia

44 %

Cáncer

22 %

S. Mental

20 %

Enfermedad rara

14 %

Otras dolencias crónicas 

Diagnóstico
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Colombiano dirigida a pacientes con cáncer 
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Nivel Socioeconómico

1 y 2

4, 5 y 6
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PERCEPCIÓN DE LOS PACIENTES SOBRE EL SISTEMA DE SALUD EN COLOMBIA
2023

Fortalezas y debilidades del sistema de salud

Atención de su médico tratante

IPS que atiende dolencia crónica

Cercanía de la IPS al lugar de vivienda

Cubrimiento financiero para la enfermedad

Tiempos de entrega de medicamentos

Trámites con su EPS

Oportunidad en la asignación de citas

Los puntos más 
débiles son los 
trámites 
administrativos 
con la EPS y la 
oportunidad en la 
asignación de citas.

Percepción de la Reforma al sistema de salud

Por cada persona del régimen contributivo 
que quiere cambiar totalmente el sistema de 

salud, 2 quieren hacerlo en el subsidiado. 

28%

21%

13%

12%

7%

18%

Disminución de trámites

Calidad en la atención

Acceso a especialistas

Acceso oportuno a
medicamentos

Fortalecimiento de la
infraestructura

Otros

Cambios que debería tener el sistema de salud N=265

Sobre las EPS

62%

14%

14%

En desacuerdo
De acuerdo
Parcialmente de acuerdo

Eliminación de las EPS

53%

26%

En desacuerdo De acuerdo

¿Las funciones de las EPS las podría 
realizar una entidad pública?

Mixta

Privada

¿Qué clase de entidad debe 
administrar los recursos?

Sobre la reforma a la salud

61%

39%

NO SI

¿Conoce la reforma?

23%

77
%

NO SI

¿Le preocupa la reforma?

36%

33%

15%

7%

9%

Que empeore la
atención

Pérdida de los
servicios de salud

Eliminación de las EPS

Cambio a un modelo
público

Otras

¿Qué le preocupa? N= 257

Encuesta desarrollada por Fundación Colombiana de Leucemia y Linfoma con la participación de la 

Federación Colombiana de Enfermedades raras - FECOER, Fundación RASA y Asociación Colombiana de 

Personas con Esquizofrenia y sus familias.  Abril de 2023

71%

14% 8%

Tener ajustes Permanecer
igual

Cambiar
totalmente

El sistema de salud debe…

90%

83%

52%

72%

61%

45%

47%

Fortaleza

10%

16%

47%

27%

37%

54%

52%

Debilidad

Mixta

Privada

Pública


